

未领销许违规收筹为何屡禁不止? 诚意金的“真名堂”



去年7月江宁某楼盘未领销许收取诚意金被住建局叫停的事犹在耳畔，近日又有市民反映，江宁方山某楼盘未领销许便收取诚意金，无独有偶，在江宁滨江区一家楼盘未领销许也在变换方式收取诚意金。如今，虽多次明文禁令，开发商违规收取诚意金为何依然屡见不鲜？

现代快报见习记者 田倩

真名堂 电商定金优惠清晰 收取方式 银行定存重新支配较灵活

利用各种手段向意向购房人收取“诚意金”，在开发商和操盘手看来早已司空见惯。

江宁某知名地产公司项目总经理告诉记者，收取诚意金，对开发商来讲，能够确定开盘和推盘数量，把握客户意向度，了解客户的价格采购力，“提前对诚意客户进行统计，才能实现购房者对市场的预期，提升购房者购买信心”。

而对于收取方式，据记者了解，归纳起来主要有两种途径：电商定金或银行定存（含理财形式定存）。电商定金，即通过“X万

抵X万”或“X万抵XX折”的电商形式进行认筹；银行定存，即在银行账户定存开发商规定的数额，开盘选到房子直接冲抵房款，选不到房子可直接解冻。虽各有利弊，但对购房者而言都不存在风险，若最终没买到房子，诚意金原数退回。

“比较来看，因为可给购房者优惠，电商操作的效果更有效，而定付的方式则较为灵活，“银行不保留原件，留取的是复印件，客户可随时取消定付，重新支配这笔钱财”。一位房地产代理公司负责人对此颇有感触。

真名堂 首筹之后还有“挤水” 额度设置 不同开盘期可能相差悬殊

同为诚意金，各楼盘的额度也不尽相同，有的低至千元以下，如四季金辉开盘前仅收6000元；目前大多数楼盘收取1万元，如绿地国际花都；而总价稍高的楼盘大都在5万—10万之间，如玖岛梦等；在前几年，主城区楼盘还曾爆出过收取高达50万的诚意金。

诚意金额度的制定，一方面与项目总价相关。据了解，100万左右的房源收取的诚意金在1万元左右，250万及以上的收取高一些。此外，最重要的一方面是与开盘的价格策略体系有关，但从开发商的营销角度来看，这是一个

测试客户诚意度的过程，大众所了解的只是首次诚意金的额度。预售证拿到后开发商会补筹，业内俗称“挤水”，补筹的费用会高于首筹很多，首筹低，优惠也低，作为客户升级的二次认筹额度高，优惠也高。

一位熟悉房地产电商的业内人士告诉记者，电商的提成需求也会抬高诚意金额度，“有时会存在同一项目两次开盘前诚意金相差较多，大多主要是和电商提成有关，不是开发商多收了认筹金，而是给予电商支出的费用变高了”。



漫画 雷小露

真名堂 房企直白 “如果没有营销压力， 我们也不想提前认筹”

对开发商来说，购房先缴纳诚意金是项目营销的一部分。一个项目从拿地、开盘、热销、持销到收盘，都是按照节点步步深入，“相对于品牌落地、售楼处公开、样板间公开等节点，收筹才是检验客户真假最直接有效的手段。”河西某知名开发商营销总监告诉记者，目前也没有更有效的途径来取代这种营销方式。对于购房者，最主要的是增加了本身自由选择产品的难度，若在市场不太好的情况下，提前收取诚意金，还可以起到扩大认筹量，有效争抢周边客户的作用。同策咨询南京公司副总经理杨锐对此分析。

而提前收取诚意金是一种违规操作，对开发商、购房者都会产生影响，对按法规正常卖房的开发企业是不公平的，会造成该企业意向客户的流失，同时也会导致区域内其他项目客户的流失。江宁一开发商项目负责人跟记者抱怨，此现象也是市场环境不好的产物，市场供应量大，客户购买基数小，开发商才被迫采取这种蓄客手段，“如果别人开盘热销9成甚至日光，你的项目开盘不足5成甚至更低会很难看，如果没有种种营销压力，我们也不想提前认筹”。

特别提醒 市住建委：未领销许收取诚意金是违规行为

对此现象，市住建委相关负责人告诉记者，开发商未取得预售许可证收取诚意金是违规行为，从目前市场情况看，为规避风险，开发商不直接参与收取诚意金，而是授权其合作机构收取，方式也多种多样，但参与收筹的单位一经发现也可按违规处理。

缤纷楼市

精工解析碧桂园新作 千人同乐共飨温泉之旅

2月7日，碧桂园·如山湖城在项目销售中心举办了精工产品解析会暨“泉”民度假月活动的开幕式。

当天下午，上千名南京市民来到碧桂园·如山湖城，见证了碧桂园精工产品系列的发布，这次旗舰新品，面积段涵盖35-251m²，并从居住理念、建筑设计、装修标准等多重维度全面革新。在研发、试验阶段博众家智慧，并实现即时进化，使其趋于极致，通过精工系列的讲解，现场观众对精工系列无不充满向往和坚实的信心。

紧接着，伴随欢快喜庆的舞狮表演，碧桂园·如山湖城“泉”民度假月活动正式拉开帷幕，碧桂园江苏区域营销经理曹波先生参与了本次活动并为狮子点睛，并向现场观众送去了吉祥如意的祝福。温泉活动的开幕式上，在香泉温泉度假村雷总的介绍下，大家对有着数千年历史的香泉温泉有了更加深刻的认识。

据介绍，南梁太子萧统曾在碧桂园·如山湖城所在的和县读书，当时太子身患疥疮，久治不愈，一天，他泡了香泉温泉之后，大病竟不治而愈，太子高兴之余特别题字“天下第一汤”，至今，在香泉镇上仍然留着萧统太子的题字。

未来一个月(3月7日前)南京市民将可

项目链接1:你聚会，我买单，碧桂园·如山湖城五星级超豪华会所火爆预订中！只要带着自己的亲友来如山湖城聚会，碧桂园·如山湖城将提供超豪华会所免费使用，豪华湖景套房、会议、餐饮、健身、影音、棋牌等一应俱全！
报名电话4000888299

项目链接2:【火爆热销】碧桂园·如山湖城新春特惠，别墅火爆热销中，买120-140 m²小别墅送200-500 m²超大私家花园，总价80万起全球火爆热销中，另有一线湖景公寓限量发售，80 m²左右总价仅需26万起。
认购专线:4000888299

打造全球体育产业龙头 万达集团10.5亿欧元牵头 并购盈方体育公司

2月10日，万达集团牵头三家知名机构及盈方管理层，战胜11家来自全球的竞争对手，10.5亿欧元成功并购总部位于瑞士的盈方体育传媒集团（简称盈方）100%的股权，其中万达集团控股68.2%。资深中国体育人士称，万达并购盈方，将是资本与中国足球、中国体育产业之间发生的最具“想象空间”的交易。万达因此一跃成为世界体育产业的龙头企业。

盈方是全球第二大体育市场营销公司，也是全球最大的体育媒体制作及转播公司之一，日均转播赛事超过10个（包括20个世界冠军级赛事），涵盖25个体育项目，在足球和冬季运动领域全球排名第一。盈方在足球领域的合作遍及国际、国家、联赛、俱乐部等多个层级；盈方与冬季奥运会7个大项的体育组织保持长期合作；在夏季运动方面盈方也拥有丰富的权益资源。凭借最具价值的体育版权内容和伙伴关系，盈方多年保持良好业绩并稳定增长，2014年收入超过8亿欧元，并已合同锁定未来几年的相当部分业绩。

万达集团并购盈方具有十分重大的意

义。首先是推动中国体育产业的发展，盈方在国际体育界影响巨大，将在中国申办冬奥会、足球世界杯等重大国际赛事中发挥积极作用。其次，国务院于2014年10月印发了《关于加快发展体育产业，促进体育消费的若干意见》，旨在推动体育产业成为经济转型升级的重要力量，中国体育产业因此将步入高速发展期。第三，有利于万达跨国战略的实施，并购盈方使万达在全球体育产业的知名度和影响力大幅提升，将为万达带来更大的发展前景和更多投资机会。

万达完成并购后，在菲利普·布拉特带领下的盈方核心管理层全部选择留任，并与万达签订了到2020年的长期经营目标。管理层表示，有信心并有计划通过拓展并购，将盈方迅速发展成为全球规模第一的体育产业公司。

（杜磊）



更多楼市资讯，请关注“南京买房”微信。